
 

 

Komádi 

 

2014. július 14-18. 

 

 

 
 



 

Hétfőn a gyerekek játékos formában megismerkedtek más évfolyambeli társaikkal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ismerkedés a tábor programjaival, kiosztásra kerültek a hátizsákok és elkészültek az első 

munkák: tabló az Erzsébet táborról.  



 

  



 

Mindennapos programunk volt a tábordal tanulása, melyet könnyen elsajátítottak a 

táborlakók és szívesen énekelték e fülbemászó dallamot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A helyi néptánc csoport egyik tagja megismertetett néhány alaplépést a szatmári táncokból. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ebéd után karaoke versenyt rendeztünk a tanulóknak. Nagyon ügyesen szerepeltek, több 

csapat is szerveződött és indult a megmérettetésen 

. 

 

 

 

 



 



A keddi napot a kézműveskedésnek szenteltük. Többféle lehetőséget kínáltunk (só-liszt 

gyurma készítése, gipszöntés és festése, gyöngyfűzés, képkeret készítése és díszítése 

különböző technikákkal) a gyerekeknek, amelyeket kipróbálva gyönyörű munkák születtek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  



 

  



 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

  



A szerdai napon biciklitúrán vettünk részt, amelynek úti célja a Sebes-Körös partja volt. 

Minden gyerek a saját kerékpárjával vett részt a túrán. Az útvonalat kevésbé forgalmas, 

ezáltal biztonságos utakra terveztük 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A táborlakók megismerkedtek a gyümölcssaláta készítés rejtelmeivel, felhívtuk a 

figyelmüket a zöldségek és gyümölcsök fogyasztásának szerepére az egészséges 

táplálkozásban. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Csütörtök a sport jegyében telt. Délelőtt a helyi futball edzőt hívtuk a táborunkba, aki néhány 

mondatban összefoglalta a sport fontosságát a mindennapi életben, majd az iskola műfüves 

pályáján sor- és váltóversenyek formájában megmozgatta a gyerekeket. Délután 

futballmérkőzés zajlott, a fiúk és a lányok között. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



A tábor hetében az iskola ebédlőjében folytak az étkezések, melyek tartalmasak és 

 finomak voltak. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



A péntek a hét csúcspontja volt, kirándulni mentünk Gyulára. Délelőtt a Gyulai Várat 

barangoltuk be, megnéztük a vármúzeum kiállításait, kipróbálhattuk a pénzverést. A Vár 

után felültünk a városnéző kisvonatra, amellyel körbeutazhattuk Gyula kulturális és 

idegenforgalmi nevezetességeit. 

 

 



 

 



 

A délutánt strandolással töltöttük. A gyerekek nagyon jól érezték magukat, a kellemes vizű 

medencékben. Élményekben gazdagon és nagyon elfáradva érkeztünk haza a késő délutáni 

órákban. 

 

 

 


